

17 级化师返校记录 | 终于，我们回来啦！

化学师范专业的同学们返校已有一两周的时间，让我们一起来听听他们对返校后的生活有什么感受吧！



为了顺利开展实验课程，化学学院 2017 级化学师范专业的 152 名同学分成两批，分别于 2020 年 5 月 24 日和 5 月 31 日有序返校。

同学们进入学校、抵达宿舍需要经过校门口和宿舍分别进行体温测量和身份查验。“返校欢迎卡”是通过各个关卡的必需凭证。每位同学在校门口测完体温，通过身份查验后均可领取防疫爱心包（包含口罩与免洗消毒啫喱）。



返校初体验



返校当天，大家从五湖四海赶回学校，回到久违的校园、宿舍，与许久未见的保安叔叔、宿管阿姨和同学们久别重逢。

据化教四班的余子涵同学讲述了返校当天她的经历：她和另一位同学抵达学校时误在华师二路的保安亭处下车，因为不想拖着沉重的行李箱绕路去华师一路的进校入口，想暂时将行李箱寄放在保安亭处。想不到跟保安叔叔说了这件事后，保安叔叔十分热情，主动提出要帮她们把行李箱送过去。看到保安叔叔的小摩托车要带上两个行李箱并不方便，她们本不想麻烦他，但保安叔叔还是坚持帮她们将行李箱送去，这让刚刚返校的她们感到十分温暖和感动。

无独有偶，化教四班的邹乐妍同学返校后也感到校园的温暖。“2020年5月的最后一天，伴着嘀嗒的雨，回到了久违的校园。校园变了，生活区氛围变了，但是人都没有变，就算戴着口罩，宿管阿姨还是一眼认出我来，依然带着笑意喊我的名字。身边放着学校给我们返校同学的防疫爱心包，心里暖暖的。”同班的谢文慧同学也说到：“与以往不同，疫情影响下，开学的味道似乎也变了。返校的学生很少，氛围也没有以往热闹，但校园依旧熟悉，草木依旧繁茂，宿舍阿姨依旧热情。作为化学学院的学子，这学期开始网课之后，可以说是被ddl追赶着，希望回校后能轻松些吧。”



返校感想



化二陈彦妃

长达四个月的“寒假”终于结束，我也在第二批踏上了返校旅程。今年一月份离开学校的时候还是寒冷的冬天，现在回来已经是繁花盛开、绿树成荫的季节了。走在校道上，看到熟悉的宿舍楼，跟熟悉的同学打招呼，心情非常激动，也非常开心。学校也是层层把关，做足了安全保障工作，为我们设计了科学便捷的返校通道，还送上了返校爱心包。正是有学校如此精心的准备，我们才能启程返校，安心学习。我们一定好好珍惜在学校学习的日子，认真完成课程任务！

化三庄淑涵

赶上五月的尾巴，我回学校啦（疯狂打滚）！学校还是老样子，就是看起来比以前要安静了很多，感觉学校的一切都在休息。一路奔回宿舍，优秀的宿舍长已经在宿舍打扫卫生（此处省略表扬一百字）。自己的小窝看起来不错，没有养出小动物。打扫卫生时，还遇到来关心我们的老师，老师们真的很负责噢。

其实，我们能够留在学校的时间已经不多了，且住且珍惜吧。

化三李佩紫

历时了四五个月的漫长“寒假”，我们终于回到了熟悉的华师校园。我一边跟别人调侃“要回学校坐牢咯”，一边又难以抑制与朋友相见时的兴奋和激动。今天中午我和 KIR 南一分拿一起吹蜡烛，吃蛋糕，唱“祝我儿童节快乐”歌。那种和好朋友相处的轻松愉悦又回来了。一个半月之后我们又要离别的，我会好好珍惜这段时光的。

化教二班杨明谦

从温暖舒适家，被父皇母后“欢送”出门，回到了学校里，一开始难免有些不适应，毕竟学校里人烟稀少，许多店铺没开门，食堂也不能堂食，每天例行打卡量体温。但不到一周的时间，我们已经慢慢适应这种安静又惬意的校园生活，有时在实验室和各种实验仪器“较量”；有时和室友相约去食堂吃饭；有时在宿舍中煮上一锅香喷喷的饺子；有时会去操场跑步，抬头欣赏蓝天白云；有时去图书馆享受沉浸在学习氛围中的快乐……校园生活真好！



（宿舍里长出的野草）

校园新生活

离开待了将近 5 个月的家，大家对返校后的生活起初或多或少有些不适应，但经过这一两周的时间后基本也都适应了这种特殊的校园生活。来看看同学们用文字和照片记录下的返校新生活吧。



化一李沅禧

时隔四个月，我们终于回到了熟悉的校园。由于突发的疫情，我们不得不在网络进行学习，虽然回到了学校也是在宿舍上网课，只有偶尔要上实验课的时候会去院楼上课，学习方式发生了很大的转变。不过很快就适应了这种生活，而且感觉和家里比起来，在宿舍里舍友之间可以相互监督和讨论，学习会更有学习氛围。

生活方式也有一些转变，比如我们现在没有堂食，我们宿舍就人手一个饭盒去食堂打饭吃，虽然吃完之后要洗碗什么的有点麻烦，但是大家一起在宿舍吃饭也挺温馨的。

总之，我对之后在学校里的学习和生活还是充满动力的！

化一陈梦玲

终于回到熟悉的校园，熟悉的宿舍，也在实验课上时隔四个月终于见到熟悉的老师。尽管因为疫情防控，我们还是不得不上网课，虽然因为返校的同学不多，有一些门店或者服务还没有正式启动，但是回到宿舍，大家一起上网课很有趣、大家一起去饭堂打饭回来吃也很有趣、偶尔下去散步撸撸狗也很有趣！



实验，才是这次返校的正事



喷泉生烟实验



铜离子美丽的蓝色

近期广州的天气总是阴晴不定，时不时在蓝天白云与晴空万里和突如其来的暴雨大风中来回切换，不少同学用相机记录下校园里的花草树木、云舒云卷。



化师同学们的返校生活就讲到这里，希望全级的同学们不论是否返校，都能保持强健的体魄、愉悦的身心，顺利完成本学期的学业任务，为下学期的实习做好充分的准备。

